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فرآیند دگرگونی سنگ‌ها شبیه فرآیند تهیه آجر است با این تفاوت که علاوه بر حرارت، عامل فشار و محلول‌های داغ نیز در فرآیند1

دگرگونی سنگ‌ها نقش دارند.

2
پودر بچهالف

خمیردندانب

نمک خوراکیپ

پاسخ سؤالات 3 تا 6

نادرست3

نادرست4

درست5

نادرست6

1( تهیه گچ7

2( ماده ارزشمند معدنی

3( تهیه خمیردندان

4( طلق‌نسوز
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اعماق زمینب( سطح زمینمحل تشکیل

پاسخ سؤال 9



2/6لرنیتو 1402

برخی مواد فرسایش یافته‌ای که با آب رود جا‌به‌جا می‌شوند در محل‌هایی که شرایط رسوب‌گذاری آماده باشد، ته‌نشین می‌شوند9

و بعد از مدت نسبتاً طولانی سنگ‌های رسوبی آواری را ایجاد می‌کنند.

سریع، بدون اراده، بدون تفکر و برای حفاظت از بدن10

پاسخ سؤالات 11 تا 14

نیم‌کره‌های مخ11

پوششی12

1330

زغال‌سنگ14

پاسخ سؤالات 15 تا 16

بیرونیت، آویسنیت و ...15

ماسه‌سنگ ـ کنگلومرا ـ سنگ آهک و ...16

پاسخ سؤالات 17 تا 18

مرکزی ـ محیطی17

ساقه مغز18

19
شش )ریه(الف

مقاومت زیاد در برابر گرما و کششب

رشته الیاف طبیعیپ

پاسخ سؤالات 20 تا 21

درست20
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نادرست - جهت حرکت پیام عصبی در آکسون و دندریت نسبت به جسم سلولی باهم متفاوت است همواره دندریت پیام عصبی21

را به جسم سلولی می‌آورد و آکسون آن را از جسم سلولی دور می‌کند.

پاسخ سؤال 22

سنگ‌هایی که در اثر فرسایش و حمل رسوبات به داخل محیط رسوبی و رسوب‌گذاری و فشردگی به‌ وجود می‌آیند سنگ‌های22

رسوبی هستند.

وقتی همۀ یاخته‌ها با هم منقبض شده، ماهیچه کوتاه و ضخیم شده و چون زردپی به استخوان متصل است، باعث حرکت آن23

می‌شود.

پاسخ سؤالات 24 تا 26

خاکستری24

شبکیه25

آذرین26

1- ‍‍فلوئوریت27

2- مسکوویت

3- ژیپس

4- اضافی

5- هماتیت

28
عصب حسی، پیام را به مراکز عصبی می‌برد، در‌حالی‌که عصب حرکتی پیام را از مراکز عصبی دریافت می‌کند و به اندام‌هاییالف

مانند دست و پا می‌برد.

نخاع شبیه طناب سفید رنگی درون ستون مهره‌ها قرار گرفته است و از بصل‌النخاع تا کمر امتداد دارد نخاع رابط بین مغز وب

بخش محیطی دستگاه عصبی است.

مرکز اعمال انعکاسیپ

پاسخ سؤالات 29 تا 31

بندبازان با تمرین، مخچۀ خود را تقویت کرده‌اند.29

هر دو چشم و هر دو نیمکره با هم مرتبط‌اند و فعالیت‌های مشترکی دارند.30
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دور کردن دست از اتوی داغ پاسخی انعکاسی جهت حفاظت از بدن است.31

32
اعمالی که سریع، غیرارادی و به‌منظور محافظت از بدن صورت می‌گیردالف

مجموعه‌ای از تارهای عصبی که شامل دندریت و آکسون است و در غلافی قرار دارد را عصب می‌گویند.ب

مخچه قسمتی از مغز می‌باشد که مرکز تعادل بدن می‌باشد و هماهنگ کردن عضلات را بر عهده دارد. در کسانی کهپ

ژیمناستیک کار می‌کنند این قسمت تقویت شده است.

الف( 333

ب( 4

پ( 1

ت( 2

پاسخ سؤالات 34 تا 36

درست34

درست35

نادرست36

پاسخ سؤالات 37 تا 38

استخوان‌بندی )اسکلت(37

3860

39
به محل اتصال دو استخوان به یکدیگر مفصل می‌گویند.الف

روی زبان، دیواره دهان40

41
تحت تاثیر گرما، فشار و واکنش‌های شیمیاییالف

تبلور مواد مذابب

1- ریز 2- درشت 3- درون زمین 4- سطح زمین42
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استخوان‌ها در ابتدا به‌صورت غضروف هستند، سپس غضروف‌ها با جذب کلسیم و فسفر سخت‌شده و تبدیل به استخوان43

می‌شود.

کنگلومرا: رسوبی / گرانیت: آذرین / بازالت: آذرین / ماسه‌سنگ: رسوبی/ مرمر: دگرگون44

تنوع گیرنده‌هایی که در بافت پوششی بینی قرار دارند زیاد است و باعث شده بوهای مختلف را از هم تشخیص دهیم.45

شباهت: هر دو سنگ رسوبی آواری هستند.46

تفاوت: کنگلومرا درشت‌ذره‌ است، اما ماسه‌سنگ ذره‌های ریز دارد.

وقتی که مولکول‌های مواد بودار به حالت گاز وارد بینی ما می‌شود، روی گیرنده‌های بویایی قرار می‌گیرند. این گیرنده‌ها پیام47

عصبی تولید می‌کنند و به قشر مخ می‌فرستند و مرکز حس بویایی که در جلوی نیمکره‌های مخ قرار دارد پیام را دریافت می‌کند و

به این ترتیب ما بوی مواد را تشخیص می‌دهیم.

پاسخ سؤالات 48 تا 49

درست48

نادرست49

پاسخ سؤالات 50 تا 52

اعصابی که پیام را از مرکز عصبی دریافت و به اندام‌هایی مانند دست و پا می‌برد.50

به مجموعۀ استخوان‌ها، غضروف‌ها و اتصالات آن‌ها در بدن ما استخوان‌بندی می‌گویند.51

مواد مذاب، طبیعی، داغ، متحرک و سرشار از گاز52

پاسخ سؤال 53

بصل‌النخاع53

پاسخ سؤالات 54 تا 56

مخ54

بازو و شانه55
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زیرسازی راه‌آهن، جاده‌سازی56

پاسخ سؤالات 57 تا 58

خاصیت فیزیکی: رنگ یا سختی آن57

خاصیت شیمیایی: واکنش‌پذیری کانی با اسید

تفاوت: ماسه سنگ ریزدانه و کنگلومرا دانه درشت است.58

شباهت: هر دو سنگ رسوبی آواری هستند.

الف( بخش سفید59

ب( بخش خاکستری

پ( مجرای وسط نخاع

ت( برش عرضی از نخاع

رابط بین مغز و بخش محیطی دستگاه عصبی است. -‌ نخاع مرکز برخی از انعکاس‌های بدن است.60

گیرنده‌های مخروطی سه نوع هستند که هر کدام از آن‌ها به یکی از رنگ‌های اصلی )قرمز، آبی، سبز( حساسیت دارند. با تحریک61

یک یا چند مورد از این یاخته‌ها، رنگ‌های مختلف اجسام از جمله رنگ بنفش را می‌بینیم.


